

GOVORITI I ČINITI U DUHU I ISTINI

Svaki čovjek, a napose mi vjernici, pozvani smo na klanjanje i bogoštovlje koje će biti u duhu i istini, a ne u vanjskim izražajima i držanju samo da bi nas drugi zamijetili i da bi rekli kako smo pobožni i kako dobro molimo. Žalosno je vidjeti kako pojedinac koji je vjerovao u Boga te da mu je Bog blizu počinje gubiti vjeru i udaljavati se od Boga, počinje tvrditi kako mu Bog nije više blizu kao što je bio prije; kako ga Bog više ne voli i kako više ne sluša njegove molitve. Ne zaboravimo da naš Bog nije Bog koji bježi ili koji sakriva svoje lice od nas. Bog ljubavi i praštanja, Bog uzdržitelj ne prestaje ljubiti sva svoja stvorenja, a na poseban način čovjeka kojega je načinio na svoju sliku.

Govoreći o farizejima i pismoznancima Isus je poručio svojim učenicima i mnoštvu koje ga je slušalo: „Činiti dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima, jer govore, a ne čine!“

Svi dobro znamo da nije dovoljno samo izvana obdržavati sve vjerske propise i Gospodinove upute. Kako se mi odnosimo prema Bogu koji nas je stvorio i dao nam život? Ima li u našem srcu zahvalnosti za tolika dobročinstva koja primamo od Boga?

Odnos s Bogom i s bližnjima možemo slikovito usporediti s dvije drvene grede od kojih se sastoji križ. One moraju biti zajedno da bi pokazale i ukazale na svu izvornost križa. Ako ih odvojimo gubi se smisao križa, gubi se smisao Isusove povezanosti s Ocem na nebu i s nama ljudima koje poziva na vječni mir i sreću.

Istina koju su farizeji zaboravili, koju često i mi zaboravljamo jest da naša vjera treba biti izražena u odnosu prema Bogu, no isto tako i u odnosu prema našim bližnjima. Za pravoga vjernika čin ljubavi je živi znak naše vjere u Bogu učinjen zbog Božje slave i veličanstva te iz poštovanja prema drugima i iz želje da im se pomogne.

Gospodin Isus je upozorio svoje učenike riječima: „Komu je mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Komu je mnogo povjereno, više će se od njega iskati.“ Ove riječi upućene su i nama jer su istina od koje ne možemo pobjeći. Gospodin je toliko puta pokazao svoju velikodušnost i dobrotu prema nama. Podario nam je obitelj, prijatelje, znance, obdario nas je sposobnostima. Osim toga, svaki nam dan daje svoju milost ukoliko smo otvoreni prema njoj i ako je prihvaćamo.

Prihvaćamo li uvijek dobronamjerne savjete? Bojimo li se dobronamjerne kritike? Da li bismo se uzrujali kad bi nam netko rekao: Budite malo ljubazniji, a ne tako ozbiljni? Manje pametujte, a djelujte srdačnije. Manje zahtijevajte, a više suosjećajte. Budite manje svjetovni, a više duhovni. Ne zatvarajte se, budite ljudima na raspolaganju. Nastojte biti uljudni, a ne grubi. Ne zapovijedajte, nego razgovarajte. Ne prijetite kaznama, privlačite vrijednostima. Ne okomljujte se na svoje takmace, osvajajte ljepotom istine. U borbi protiv zla zauzimajte se za dobro. Manje pričajte, a više radite. Ne žalite se na loša vremena, već nastojte u svoj životni prostor unijeti više radosti i nade. Tko ne prihvaća savjete i opomene, zatvara sam sebi put napretka, ostatak će uvijek isti i činiti će iste pogreške

Neka naš život bude prava slika naše vjere i klanjanje u duhu i istini Onomu koji nas je stvorio i otkupio. Ukoliko je naš život prožet vjerom u Boga i iskrenom ljubavlju prema bližnjima osjetit ćemo Božju prisutnost i u srcu pronaći mir, radost i sreću.

Učini Gospodine srce naše po srcu svome.

fra Martin Jaković

31. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Mal 1, 14b – 2, 2b. 8-10*

Vi ste s puta zašli, učinili ste da se mnogi o Zakon spotiču,

Ja sam velik kralj – govori Gospodin nad Vojskama – i strašno je ime moje među narodima. A sad vas opominjem, svećenici! Ako ne budete poslušali, ako ne budete k srcu uzeli da proslavite ime moje – govori Gospodin nad vojskama – kletvu ću na vas svaliti.

Vi ste s puta zašli,
učinili ste da se mnogi o zakon spotiču,
raskinuli ste savez Levijev
– govori Gospodin nad vojskama.
Zato učinih da vas preziru
i ponizuju svi narodi
jer se putova mojih vi držali niste,
nego ste bili pristrani primjenjujuć zakon.

Nemamo li svi jednog Oca? Nije li nas jedan Bog stvorio? Zašto smo onda jedan drugome nevjerni te skvrnimo savez svojih otaca?

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 131)

Čuvaj dušu moju u miru kod sebe, Gospodine!

Gospodine, ne gordi se moje srce
niti se oči uznose.

Ne idem za stvarima velikim
ni za čudima što su iznad mene.

Ne, ja sam se smirio,
i upokojio dušu svoju;
kao dojenče na grudima majke,
kao dojenče duša je moja u meni.

U Gospodina se, Izraele, uzdaj
od sada do vijeka.

2. ČITANJE: *1 Sol 2, 7b-9. 13*

Htjedismo vam predati ne samo evanđelje Božje nego i naše duše.

Braćo:

Bili smo među vama nježni kao majka što hrani i njeguje svoju djecu. Tako, puni ljubavi prema vama, htjedismo vam predati ne samo evanđelje Božje nego i naše duše jer ste nam omiljeli. Sjećate se doista, braćo, našega truda i napora. Propovijedali smo vam evanđelje Božje i radili noću i danju da ne bismo opteretili koga od vas.

Zato, eto, i mi bez prestanka zahvaljujemo Bogu što ste, kad od nas primiste riječ poruke Božje, primili ne riječ ljudsku, nego kakva uistinu jest, riječ Božju koja i djeluje u vama, vjernicima.

EVANĐELJE: Mt 23, 1-12

Govore, a ne čine.

U ono vrijeme:

Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: „Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi vi ste braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji je jedan je Otac vaš - onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa - Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.“

MOLITVA VJERNIKA

Svemogućem Ocu, koji nas je u Kristu zamilovao kao svoju ljubljenu djecu, uputimo svoje prošnje moleći ga za dar Duha na putu kojim idemo. Recimo zajedno:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Pomozi, Gospodine, svojoj Crkvi da prema svim ljudima očituje majčinsku ljubav i nježnost, molimo te.
2. Osnaži, Oče, službenike svoje Zajednice da životom svjedoče ono što riječima propovijedaju, molimo te.
3. Potakni, Bože, upravitelje naroda i država na istinsku izgradnju boljega i pravednijega društva, molimo te.
4. Prosvijetli, Gospodine, sve koji su odlutali od tvoje istine i vrati ih na pravi put, molimo te.
5. Udijeli, Oče, ovoj zajednici snagu Duha Svetoga da još očitije svjedoči svoju pripadnost Isusu Kristu, molimo te.
6. Privedi, Bože, zajedništvu svojih svetih našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Gospodine Bože, po tvojoj dobroti i ljubavi ti si nas pozvao na zajedništvo života sa sobom. Trajno nas obnavljaj svojim Duhom da ti budemo ugodan prinos, na sliku tvoga Sina Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Po nakani Ružice
(6.11.17.) 7.00: + Pavao Kanižaj
19.00: + Iz obitelji Ištvanović

Utorak: (7.11.17.)	7.00: + Janja Hrkač 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (8.11.17.)	7.00: + Zvonko Seničić 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Četvrtak: (9.11.17.)	7.00: Po nakani darovatelja 19.00: + Iz obitelji Orešković
Petak: (10.11.17.)	7.00: Po nakani darovatelja 19.00: Kumulativne
Subota: (11.11.17.)	7.00: + Jadranka Bošković 7.00: + Lovorka Čosić 19.00: + Drago Palaić
Nedjelja: (12.11.17.)	7.30: + Kata i Jozo Pervan 9.00: + Andrija Škudar 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vesna Livaković, Mirjam i Tihomir Brenko 19.00: + Višnja i Franjo Buntak

Obavijesti:

Biblijsko-liturgijski susret i zajednica čitača

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se Biblijsko-liturgijski susret i susret zajednice čitača. Pozivamo sve vjernike koji žele bolje upoznati Sveto pismo i liturgijska čitanja.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. **Zbog radova u župnoj crkvi Presveto će biti izloženo u kapeli Svetoga Duha.**

Katekumeni

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

Franjevačka mladež

U petak u 20.00 sati je susret Franjevačke mladeži.

Susret studenata

U petak u 20.15 sati održat će se susret studenata i mladih.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župni zborovi

- Proba župnog dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.
Pozivamo mlade da se pridruže i dođu na probe zbora.
-

Kod sestara karmelićanki

Samostan Karmelićanki BSI, Vrhovec 29 - srijeda 8.11. u 19.00 sati sveta Misa u samostanskoj kapeli. Iza svete Mise predavanje KARMELSKA MOLITVA - KOD SV. TEREZIJE AVILSKJE – održat će p. Mato Miloš, karmelićanin.

Hodočašće u Šibenik

Na blagdan sv. Nikole Tavilića, **u utorak 14. studenoga**, organiziramo hodočašće u njegovo svetište u Šibeniku. Polazak je ispred naše crkve u 6.00 sati. U nacionalnom svetištu sv. Nikole sudjelovat ćemo u procesiji i svečanoj svetoj misi u 18.00 sati. Na putu prema Šibeniku posjetit ćemo „Vrilo Gacke“ i župu sv. Ilije u selu Sinac. Predviđeni dolazak u Zagreb je u kasnim večernjim satima. Cijena hodočašća je 170 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu do kraja tjedna.

KRŠTENJA:

28. listopada 2017.

Nika DUGAČ

kći Marka i Iwe r. Šešuk

Vito HUNJET

sin Romea Gluške i Mirele Hunjet

Niko MARTIĆ

sin Krešimira i Ive r. Petrović

Sven Jan PAVEC

sin Daria Paveca i Barbare Utović

Vito ŽIŽIĆ

sin Daria i Valentine r. Novak

29. listopada 2017.

Toma BENZON

sin Marina i Martine r. Gagula

Marcel HORVAT ŠTOS

sin Maria Štosa i Anice Horvat

VJENČANJA:

27. listopada 2017.

Goran BLAŽINOVIĆ i Dajana BARTOLOVIĆ

28. listopada 2017.

Krešimir KELEČIĆ i Ana ČUTURIĆ

Pouke mudrog starca: Kako pronaći pravi mir

Poučna priča mudrog svetogorskog oca o nalaženju mira...

Neki je lovac volio odlaziti u šumu i polja loviti divljač.

Jednog dana, tragajući za plijenom, popne se na jedno strmo brdo i, umorivši se, sjede na jedan veliki kamen da se odmori. Vidjevši kako jato ptica prelijeće s jednog brežuljka na drugi, pomisli:

”Zašto Bog čovjeku nije dao krila da leti?”

U tom trenutku naiđe jedan smireni pustinjač i, saznajući za lovčeve misli, reče mu:

“Eto, ti razmišljaš o tome zašto ti Bog nije dao krila. No, i kad bi ih imao, i onda bi bio nezadovoljan i rekao bi:

‘Krila su mi slaba i ne mogu s njima odletjeti do neba, da vidim što je tamo.’

A kad bi imao tako jaka krila, da bi se mogao uznijeti do neba, i tada bi bio nezadovoljan i rekao bi:

‘Ja ne razumijem što se događa na nebu!’

A kad bi ti se dao razum, opet bi bio nezadovoljan i rekao bi:

‘Zašto nisam anđeo?’

Kad bi postao anđeo, i onda bi bio nezadovoljan i rekao bi:

‘Zašto mi Bog ne da da upravljam nebom?’

A kad bi ti dao da upravljáš nebom, ni time se ne bi zadovoljio i zahtijevao bi još više. Zato uvijek smirivaj sebe i budi zadovoljan onim što ti se da, pa ćeš živjeti s Bogom.”

Priznavši da isposnik govori istinu, lovac zahvali Bogu što mu je poslao monaha, koji ga je urazumio i otkrio mu put smirenosti.